
 

Rücklieferhilfe 
NOE AB 300 
 

 

NOE-Schaltechnik 
Kuntzestr. 72, 73079 Süssen 
T +49 7162 13-1 
F +49 7162 13-288 

info@noe.de 
www.noe.de 
www.noeplast.com 
 

 

                                                                                                              Stand: 05.2020                                                                                           Seite 1 von 3 

 
 

  

Firma 

Projekt 

Ausführer Telefon 

 

Bezeichnung Anzahl Bezeichnung Anzahl 

Arbeitsbühne 6000 mm  
# 557250 

 

Überbrückungsbühne 
# 557264 

 

Arbeitsbühne 4000 mm 
# 557252 

 

Gerüstrohre 

# 506000  6000 mm  

# 505500  5500 mm  

Arbeitsbühne mit Luke 4000 mm 
# 557254 

 

# 505000  5000 mm  

# 504500  4500 mm  

# 504000  4000 mm  

Verlängerung links 
# 557270 

 

# 503500  3500 mm  

# 503000  3000 mm  

# 502500  2500 mm  

Verlängerung rechts 
# 557268 

 

# 502000  2000 mm  

# 501500  1500 mm  

# 501000  1000 mm  

Belag für Verlängerung 
# 557272  

Rohrkupplung 48/60 
# 510600  

Inneneck-Arbeitsbühne 6000 mm 
# 557266  

Einhängehaken l 
# 557217  

Außeneck-Arbeitsbühne 4000 mm 
# 557256 

 

Schraubanker M 36x430 
# 811900 

 

Außeneck-Einheit 
# 557262 

 

Nagelplatte für Schraubanker M 36 
# 811992 

 

Geländer l für Außeneck-Einheit 
# 557222 

 

Steckschlüssel-Einsatz M 36 
# 811911 

 

Geländer ll für Außeneck-Einheit 
# 557223 

 

Vierkanteinsatz M 36 
# 811905 

 

Federstecker 
# 555990  

Schwupp-Spannkonus 
# 686900  

Fußlager Richtstütze AB 300 
# 557246  

Schwupp-Sprint 
# 680580  



 

Rücklieferhilfe 
NOE AB 300 
 

 

NOE-Schaltechnik 
Kuntzestr. 72, 73079 Süssen 
T +49 7162 13-1 
F +49 7162 13-288 

info@noe.de 
www.noe.de 
www.noeplast.com 
 

 

                                                                                                              Stand: 05.2020                                                                                           Seite 2 von 3 

 
 

  

Firma 

Projekt 

Ausführer Telefon 

 

Bezeichnung Anzahl Bezeichnung Anzahl 

Gerüstschraube M 36 
[Länge] 

Zugverspannung Spindel 
# 557208 

 # 461907  400 mm  

# 312680  350 mm  

# 312670  300 mm  

# 312660  250 mm  Zuggabel 
# 557219  
 

 # 312650  240 mm  

# 312640  220 mm  

# 312630  200 mm  Zurrgurt 
# 990013 

 # 312620  180 mm  

# 312610  150 mm  

Schwupp-Spannstäbe Ø 15 mm 
# 67…. mit Länge in mm ergänzen 

Schraube M 24x160 
# 318100  

  Sechskantmutter 30 
# 680900  

  

  Geländer-Zwinge 1,00 m 
# 900050 

   

  

Schwupp-Spannstäbe Ø 15 mm 
# 76…. mit Länge in mm ergänzen 

Geländer-Zwinge 1,40 m 
# 900052 

 
  

  

  Geländerverlängerung für Schutznetz 
# 557220 
 

   

  

Stahlkonus 
# 557212  

Keilrohrkupplung 
# 556170   

Bundschraube Tr 26x55 
# 822400 

 

Schalungssicherung  
# 557216 

 

Nagelplatte für Spannkonen 
# 811991 

 

Rohrsteckschlüssel SW 55 
# 390355 

 

Schlüssel für Nagelplatte 
# 466712 

 

Rohrsteckschlüssel SW 36 
# 390350 

 

  



 

Rücklieferhilfe 
NOE AB 300 
 

 

NOE-Schaltechnik 
Kuntzestr. 72, 73079 Süssen 
T +49 7162 13-1 
F +49 7162 13-288 

info@noe.de 
www.noe.de 
www.noeplast.com 
 

 

                                                                                                              Stand: 05.2020                                                                                           Seite 3 von 3 

 
 

  

Firma 

Projekt 

Ausführer Telefon 

 

Bezeichnung Anzahl Bezeichnung Anzahl 

Pfeifenkopfschlüssel SW 32 
# 394901  

Schraube M 16x80 
# 313900  

Schlüssel für Stahlkonus 
# 811920  

Schraube M 16x60 10.9 
# 313600  

Gabelschlüssel SW 36 
# 390900  

 

 

Schraube M 16x100 
# 314000  

 

 

 


	AnzahlArbeitsbühne 6000 mm  557250: 
	AnzahlÜberbrückungsbühne  557264: 
	AnzahlArbeitsbühne 4000 mm  557252: 
	 506000  6000 mm: 
	 505500  5500 mm: 
	AnzahlArbeitsbühne mit Luke 4000 mm  557254: 
	 505000  5000 mm: 
	 504500  4500 mm: 
	 504000  4000 mm: 
	AnzahlVerlängerung links  557270: 
	 503500  3500 mm: 
	 503000  3000 mm: 
	 502500  2500 mm: 
	AnzahlVerlängerung rechts  557268: 
	 502000  2000 mm: 
	 501500  1500 mm: 
	 501000  1000 mm: 
	AnzahlBelag für Verlängerung  557272: 
	Rohrkupplung 4860  510600: 
	AnzahlInneneckArbeitsbühne 6000 mm  557266: 
	Einhängehaken l  557217: 
	AnzahlAußeneckArbeitsbühne 4000 mm  557256: 
	Schraubanker M 36x430  811900: 
	AnzahlAußeneckEinheit  557262: 
	Nagelplatte für Schraubanker M 36  811992: 
	AnzahlGeländer l für AußeneckEinheit  557222: 
	SteckschlüsselEinsatz M 36  811911: 
	AnzahlGeländer ll für AußeneckEinheit  557223: 
	Vierkanteinsatz M 36  811905: 
	AnzahlFederstecker  555990: 
	SchwuppSpannkonus  686900: 
	AnzahlFußlager Richtstütze AB 300  557246: 
	SchwuppSprint  680580: 
	 461907  400 mm: 
	 312680  350 mm: 
	 312670  300 mm: 
	AnzahlZugverspannung Spindel  557208: 
	 312660  250 mm: 
	 312650  240 mm: 
	 312640  220 mm: 
	AnzahlZuggabel  557219: 
	 312630  200 mm: 
	 312620  180 mm: 
	 312610  150 mm: 
	AnzahlZurrgurt  990013: 
	AnzahlSchraube M 24x160  318100: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  67 mit Länge in mm ergänzenRow1: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  67 mit Länge in mm ergänzenRow1_2: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  67 mit Länge in mm ergänzenRow2: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  67 mit Länge in mm ergänzenRow2_2: 
	AnzahlSechskantmutter 30  680900: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  67 mit Länge in mm ergänzenRow3: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  67 mit Länge in mm ergänzenRow3_2: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  67 mit Länge in mm ergänzenRow4: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  67 mit Länge in mm ergänzenRow4_2: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  67 mit Länge in mm ergänzenRow5: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  67 mit Länge in mm ergänzenRow5_2: 
	AnzahlGeländerZwinge 100 m  900050: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  76 mit Länge in mm ergänzenRow1: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  76 mit Länge in mm ergänzenRow1_2: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  76 mit Länge in mm ergänzenRow2: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  76 mit Länge in mm ergänzenRow2_2: 
	AnzahlGeländerZwinge 140 m  900052: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  76 mit Länge in mm ergänzenRow3: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  76 mit Länge in mm ergänzenRow3_2: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  76 mit Länge in mm ergänzenRow4: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  76 mit Länge in mm ergänzenRow4_2: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  76 mit Länge in mm ergänzenRow5: 
	SchwuppSpannstäbe Ø 15 mm  76 mit Länge in mm ergänzenRow5_2: 
	AnzahlGeländerverlängerung für Schutznetz  557220: 
	Stahlkonus  557212: 
	AnzahlKeilrohrkupplung  556170: 
	Bundschraube Tr 26x55  822400: 
	AnzahlSchalungssicherung  557216: 
	Nagelplatte für Spannkonen  811991: 
	AnzahlRohrsteckschlüssel SW 55  390355: 
	Schlüssel für Nagelplatte  466712: 
	AnzahlRohrsteckschlüssel SW 36  390350: 
	AnzahlPfeifenkopfschlüssel SW 32  394901: 
	AnzahlSchraube M 16x80  313900: 
	AnzahlSchlüssel für Stahlkonus  811920: 
	AnzahlSchraube M 16x60 109  313600: 
	AnzahlGabelschlüssel SW 36  390900: 
	Schraube M 16x60 109  313600Gabelschlüssel SW 36  390900: 
	AnzahlGabelschlüssel SW 36  390900_2: 
	AnzahlSchraube M 16x100  314000: 
	Schraube M 16x60 109  313600Schraube M 16x100  314000: 
	AnzahlSchraube M 16x100  314000_2: 
	Firma: 
	Projekt: 
	Ausführer: 
	Telefon: 


